ДЛЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ВОЗРАСТА

Долгое путешествие Сильвии в храм

Люси Стивенсон Ивелл

Церковные журналы (Основано на реальных событиях)

Испания – это страна в За- падной Европе, в которой говорят на испанском языке.



В наши дни в стране есть храм в Мадриде, столице Испании.



Испания выращивает больше оливок, чем любая другая страна в мире. ильвия тихо пробралась в класс Первоначального общества и села на стул. У нее всегда было тепло на душе в Первоначальном обществе.

Сестра Риоха держала в руках изображение храма. «В храме мы можем запечататься с нашими семьями, — сказала она. — Это означает, что мы можем быть с ними навечно, если будем следовать Божьим заповедям».

Сильвия подняла руку. «Через несколько дней мы с семьей поедем в храм, чтобы запечататься! – сказала она. – Я так рада!»

Сестра Риоха улыбнулась. «Вам придется долго ехать на машине! Но я знаю, что это того стоит».

В Испании, где жила семья Сильвии, не было храма. Поэтому им придется поехать в храм в Швейцарии. Дорога займет у них два дня!

Во вторник утром Сильвия встала очень рано. Она помогла родителям уложить вещи в машину. Настало время поехать в храм.

В машине Сильвия старалась не ссориться со своей сестрой и младшим братом. Они играли в игры и пели песни. По дороге папа включил запись классической испанской музыки. Когда Сильвия устала, она стала смотреть в окно. Она наблюдала за тем, как мимо проносятся зеленые холмы, пока не заснула.

Прошел первый день. Было такое ощущение, что это путешествие никогда не закончится. Но Сильвия помнила, что сказала сестра Риоха. Это того стоит, подумала она.

После еще одного дня в дороге Сильвия наконец увидела белый шпиль храма. «Вон он! – показала она в окно. – Вон храм!»

Младший брат Сильвии захлопал в ладоши. Мама стала утирать с глаз слезы радости.

«Доехали!» – сказал папа.

Внутри храма Сильвия и ее семья переоделись в белую одежду. Добрая храмовая служительница села рядом с Сильвией



Сильвии было шесть лет, когда ее родители крестились.



Она помогала в Первоначальном обществе, приветствуя детей, когда они приходили на урок.



Сегодня Сильвия запечатана со своим мужем и тремя детьми.

и ее братом и сестрой. Затем она отвела их в комнату для запечатывания.

Люстра там просто сверкала. Мама и папа преклонили колени у алтаря, покрытого кружевной тканью. Они улыбались.

Сильвия, ее брат и сестра встали на колени рядом с мамой и папой. Сильвия посмотрела в большие зеркала, которые висели на стенах рядом с ними. Там были бесчисленные отражения. Теплое чувство наполнило ее сердце. Теперь ее семья будет запечатана вместе навечно.

Когда пришло время ехать домой, Сильвия и ее семья уселись в машину. Они были одними из первых членов Церкви

из Испании, которые посетили храм, и это сделало их

пионерами!
На обратном
пути Сильвия
еще раз посмотрела в
окно. Храм
сиял на
фоне летнего неба.
Ей не
терпелось
когда-нибудь
вернуться



СИЛЬВИЯ ЗНАЛА, ЧТО ЭТО ПУТЕШЕСТВИЕ БУДЕТ ГОГО СТОИТЬ.